

EDITAL N.º 04/2015

RETIFICAÇÃO DE NOME

Processo Seletivo 34 – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO II

Nas divulgações de listas de resultados, referentes ao Edital 04/2015 – HCPA,

Onde se lê:

WAGNER MACHADO, inscrição n.º 700127-9

Leia-se:

WAGNER MACHADO DA SILVA, inscrição n.º 700127-9.

Porto Alegre, 26 de Janeiro de 2016.

Prof.ª Sara Viola Rodrigues
Coordenadora do Setor de Concursos - FAURGS